

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ
диссертационной работы Захарченко Ольги Олеговны
«Совершенствование статистического наблюдения за диспансеризацией
определенных групп взрослого населения» по специальности 3.2.3 –
Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения,
медицинско-социальная экспертиза

В Российской Федерации, как и в большинстве стран мира, здоровье и процветание нации находятся в абсолютном приоритете. Главные задачи – снижение смертности населения, повышение продолжительности и качества жизни граждан, снижения бремени неинфекционных заболеваний, повышение приверженности населения здоровому образу жизни.

Для решения вышеперечисленных задач на государственном уровне внедряется комплекс мер медицинской профилактики, основанный на периодическом проведении профилактических медицинских осмотров и диспансеризации определённых групп взрослого населения. При этом особое значение приобретают статистические данные полнота, достоверность, научная обоснованность и актуальность которых являются необходимым условием для адекватного анализа результатов профилактических мероприятий, в том числе диспансеризации взрослого населения.

Все вышеизложенное свидетельствует об актуальности диссертационной работы Захарченко Ольги Олеговны «Совершенствование статистического наблюдения за диспансеризацией определенных групп взрослого населения».

В диссертации четко сформулированы цель и задачи исследования. Положения, выносимые на защиту, им полностью соответствуют. Выводы и практические предложения соответствуют цели и задачам исследования. Практические рекомендации логично следуют из результатов диссертационного исследования.

Исследование проведенное Захарченко О.О. выявило ряд проблем, касающихся методологии проведения и оценки диспансеризации, а также сбора и учета статистических данных необходимых для оценки

результативности и эффективности самого крупного профилактического мероприятия, проводимого на государственном уровне.

По теме диссертационного исследования опубликовано 16 научных работ, 8 публикаций в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК, результаты исследования были доложены на научных международных и всероссийских конференциях.

Принципиальных замечаний к реферату нет.

Диссертационная работа соответствует требованиям п.9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации №842 от 24.09.2013 г. (в действующей редакции), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а его автор – Захарченко Ольга Олеговна заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.2.3 – Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза.

Согласен на сбор, обработку, хранение и размещение в сети «Интернет» моих персональных данных (в соответствии с требованиями Приказа Минобрнауки России от 01.06.2015 г № 662), необходимых для работы Диссертационного совета 21.1.076.01

Заведующий кафедрой
организации здравоохранения
и общественного здоровья
ФГБОУ ВО СибГМУ
Минздрава России
Доктор медицинских наук, доцент

В.А. Бойков

Адрес: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Сибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации
Почтовый адрес: 634050, г. Томск, Московский тракт, д.2
Тел: +7(3822)909-823, факс: +7(3822)533-309, e-mail: office@mail.ru

